
Демо - версия административного среза 

по математике. 6класс. 2023-2024 уч.год. 

 

1. Вычислите: 

              (3,2 : 4 + 4  : 3,2)  4,8 = 

 

2. Начертите координатную прямую, взяв за единичный такой отрезок, длина 

которого равна 3 см. Отметьте на ней точки: А(1), В(-1), С(-0,5), D( ), E(-1 ), F( ). 

 

3. Длина единичного отрезка координатной прямой равна 1 см. Чему равно 

расстояние между точками: 1) А(-3) и В(2);   2) С(2) и D(4);   3) М(-5) и N(-1). 

 

4. Начертите координатную прямую, отметьте на ней точку К(-3). Отметьте на этой 

прямой точку, удалённую от точки К: 

1)в положительном направлении на 7 единичных отрезков; 

2)в отрицательном направлении на 2 единичных отрезка. 


